First Essay
First Essay, das ist eine mittlerweile 6-köpfige Coverrock-Band aus dem Vest, die im Jahre 2008 vom Bassisten Jürgen Reinsch und dem Schlagzeuger Jörg Peitzberg gegründet wurde. Zur Anfangsformation gehörten noch zwei Gitarristen und eine Sängerin. Bereits in jener Zeit stellten die Konzerte der Band einen Streifzug durch verschiedene Genres und Jahrzehnte dar; der musikalische Fokus lag dabei auf den 60er-Jahren und erstreckte sich bis in die 80er.

Nach einigen Umbesetzungen setzt sich das heutige Line-up von First Essay wie folgt zusammen: Sänger Armin Kloppert, die beiden Gitarristen Helmut Herrmann und Gerd Kerstan, der Keyboarder Jochen Weiß sowie die Bandgründer Bassist Jürgen Reinsch und Schlagzeuger Jörg Peitzberg.

Mit zahlreichen Klassikern der Rockgeschichte - der Schwerpunkt liegt hierbei auf den 70er- und 80er-Jahren - wird das Publikum auf eine musikalisch spannende Zeitreise mitgenommen. Beispielhaft hierfür stehen Stücke von Free, Deep Purple und The Sweet, die die Herzen der Rockfans ebenso höher schlagen lassen dürften wie Songs von den Simple Minds, ZZ Top und Tom Petty.

In diesem Sinne lasst mit der Band alte Erinnerungen wiederaufleben und genießt einige Highlights der Rockgeschichte!
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